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PREDMET: Odgovor na zastupničku inicijativu zastupnika Mekić Amela, dostavlja se;

VEZA: Vaš akt broj:01-04-33229-5/21 od 13.09.2021. godine.

U skladu sa članom 219. stay 3. Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo ("Službene novine
Kantona Sarajevo"- Drugi novi prečikeni tekst br. 41/12, 15/13, 47/13, 47/15 i 48/16), dostavljamo
odgovor na zastupničku inicijativu, koju je na 41. Radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo
održanoj dana 13.09.2021. godine uputio zastupnik Amel Mekić.
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PREDMET: Zastupnička inicijativa Zastupnika Amela Mekića , odgovor, dos t a v lj a s e;

VEZA: Vaš akt broj: 01-7-02-2-5006/21 od 23.09.2021. godine

Zastupnik Amel Mekić je na 41. Radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo, održanoj dana
13.09.2021. godine, pokrenuo zastupničku inicijativu:

„Inicijativa za uspostavljanje viber broja za prijavu nepropisno parkiranih vozila u Kantonu
Sarajevo

Obrazloženje:

U velikom broju kontakata sa gradanima, isti se često žale na veliki broj nepropisno parkiranih
vozila koji u velikoj mien i frustriraju gradane i u nekim slučajevima ugrožavaju njihovu sigurnost
(npr. vozila parkirana na trotoarima) zbog čega bi bib o neophodno pravovremeno reagiranje policije.
Bib o bi jako koriso da gradani imaju mogućnost jednostavnog i brzog prijavljivanja ovakvih
slučajeva policiji te da na osnovu toga policija može bez problema reagirati i prekršajno
sankcionisati ovako parkirana vozila. Stoga podnosim inicijativu da se uspostavi Viber broj za
prijavu nepropisno parkiranoih vozila u Kantonu Sarajevo i to a način da se na taj broj dostavi
fotografija nepropisno parkiranog vozila i lokacija tog vozila.

U odnosu na naprijed kazano, podnosim inicijativu prema Vladi Kantona Sarajevo da donese
adekvatne odluke i poduzme mjere iz svoje nadležnosti."

Odgovor na zastupničku inicijativu:

Policijski službenici Uprave policije MUP-a Kantona Sarajevio, kontinuirano u skladu sa
raspoloživim kapacitetima, dinamikom rada i konkretnim događajima na terenu, vrše sankcionisanje
nepropisno parkiranih motornih vozila na ulicama u Kantonu Sarajevo. U torn segmentu, a u cilju
stvaranja povoljnog ambijenta za pješake, policijski službenici Uprave policije su za vremesnki
period 01.01.-27.07.2021. godine, izdali 63.417 (šesdesettrihiljadečetiristotinesedamnaest)
prekršajnih naloga nesavjesnim vozačima.

Za sankcionisanje nepropisno parkiranih motorih vozila, odnosno vozača istih, dodatno opterećenje
stvaraju motorna vozila kojima je izdato rješenje za ulazak i zadržavanje u ulicama u kojima je
saobraćaj ograničen iii zabranjen (pješačke zone) i trotorima (posebna odobrenja), koja se izdaju u



skladu sa Zakonom o uredenju saobraćaja na području Kantona Sarajevo (,Službene novine
Kantona Sarajevo" br. 30/17 i 46/17), odnosno vozila, kojima je u skladu sa Zakonm dozvoljeno
činjenje ovakve vrste prekršaja. Naime, svakodnevno, na saobraćajnicama Kantona Sarajevo
cirkuliše i u prekršaju osim svih ostalih tk.'esnika u saobraćaju, nalazi se jedan dio i takvih motornih
vozila/vozača, što kod gradana, dodatno, stvara pogrešnu percepciju, koja takode dovodi do
učestalih žalbi na veliki broj nepropisno parkiranih motornih vozila koja u velikoj mjeri frustriraju
gradane.

U skladu sa postojećim tehničkim resursima i mogućnostima u Upravi policije MUP-a Kantona
Sarajevo, uspostavljena je procedura, na osnovu koje gradani imaju mogućnost jednostavnog i
brzog prijavljivanja svih vrsta nedozvoljenog ponašanja, pa i slučajeva nepropisnog prakiranja,
putem, za tu svrhu u funkciji, besplatnog telefonskog broja 122, za sve mrežne operatere u Bosni i
Hercegovini i šire iii putem javno dostupnih ostalih servisnih telefona svih policijskih stanica u
Kantonu Sarajevo, na osnovu kojih policijski službenici Uprave policije izlaze na teren, intervenišu
i po utvrdenoj proceduri nakon uočavanja prekršaja prekršajno sankcionišu, kako nesavjesne vozače
zbog nepropisnog parkiranja, tako i sve druge pojavne oblike prekršaja i prekršitelja istih.

Ovim putem vas upoznajemo sa Mišljenjem Agencije za zaštitu ličnih podataka u Bosni i
Hercegovini broj: 03-1-02-1-881-8/20 od 15.02.2021. godine, u kojem Agencija iznosi autentično
tumačenje Zakona o zaštiti ličnih podataka („Službeni glasnik BiH" br. 49/06, 76/11 i 89/11)
CITAT: "Prekršaj, njegova obilježja, sankcije i organi koji su nadležni da postupaju u vezi prekršaja,
definisani relevantnim zakonom o prekršajima. Jedino Zakonom ovlašteni javni organi mogu
utvrditi postojanje prekršaja, te preduzimati potrebne službene radnje u cilju osiguranja dokaza i
sankcionisanja počinioca prekršaja. Kada su u pitanju prekršaji iz oblasti saobraćaja, utvrdivanje i
sankcionisanje prekršaja, uglavnm, je u nadležnosti ministarstava unutrašnjih poslova u skladu sa
njihovom teritorijalnom nadležnoku. Imajući u vidu navedeno, ministarstva unutrašnjih poslova
obraduju lične podatke počinioca prekršaja u skladu sa članom 6. Tačka a) Zakona.
Pod uslovom iz tačke e) člana 6. Zakona, gradani mogu prijaviti počinjenje prekršaja nadležnom
organu i dostaviti dokaze kojima raspolažu u vezi toga, kao što je snimak saobraćajnog prekršaja
napravljen privatnim mobitelom. Medutim, to podrazumijeva snimke koji su prikupljeni u
pojedinačnim slučajevima, a ne namjerna i obimna snimanja od strane gradana, napravljena u cilju
prijavljivanja što većeg broja počinioca prekršaja i njihovog sankcionisanja, što je zakonska

nadležnost ministarstva unutrašnjih poslova."

U vezi sa stavom Agencije za zaštitu ličnih podataka iz predhodnog pasusa, Uprava policije nema
pravnu mogućnost za uspostavu viber broja putem kojeg bi gradani dostavljali fotografiju

nepropisno parkiranog vozila i lokacija tog vozila Upravi policije.

Uprava policije će i dalje nastaviti svakodnevno raditi na sprečavanju nepropisnog parkiranja
motornih vozila na području Kantona Sarajevo isanju nesavjesnih vozača u skladu sa
Zakonom, posebno vodeći računa za nesmetanOuttalje pješák., i nesmetano odvijanje saobraćaja.
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